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〔午後１時34分 開会〕 

○渡辺副委員長 それでは、お集まりいただきましてありがとうございます。取り急ぎ御意見を伺ってまとめておき

たいことがございますので、お願いをいたします。それでは、委員長さんの進行でお願いいたします。 

○馬場委員長 どうも午前に引き続き大変ですが、御参集いただきましてありがとうございます。ただいまから第11

回広報広聴特別委員会を開会させていただきます。議事に入りますが、発言は必ず挙手の上、指名に基づき、マイク

のスイッチをお入れいただき、御発言いただきますようお願いいたします。 

本日の予定は、次第のとおりでございます。それでは早速、議事に入らさせていただきます。協議事項といたしま

して、高校生との意見交換会についてを議題とさせていただきます。第10回の時に、高校生と広報広聴特別委員会と

の意見交換会の実施報告書について、少し内容等を検討いただきました。副委員長からもお話のありましたとおり、

結果については、湖西高校のほうへお礼も含めて御挨拶に行かなければならないという観点から、少しまとめたもの

をお持ちしたいというふうな考えで、今日はその確認をしていただければというふうに考えております。前回にも御

意見をいただきましたので、それについても少し、終わりのところに入れてありますので、事務局のほうから今から

内容について少し確認をしていただき、御意見をいただければと考えておりますのでよろしくお願いいたします。そ

れでは早速、１ページ目のほうから、事務局主体で説明をしていただきますので、御協議のほうよろしくお願いいた

します。それでは済みません、事務局のほうであとは進行お願いします。 

○事務局 はい。事務局です。それでは、湖西高校生と広報広聴特別委員会の意見交換会実施報告書について説明を

させていただきます。お手元にお配りの資料もしくはスライドの画面、どちらかで結構ですのでごらんいただきたい

と思います。 

まず、前回お示しをさせていただいたものから、修正を加えた部分につきまして説明をさせていただきます。最初

は目次です。後ほど御説明をさせていただきますが、項目を追加いたしましたので、それに伴い目次を１つ追加して

ございます。「３．意見交換会を振り返っての感想」ということで、前回の広報広聴特別委員会で交わされた皆様の

御意見、御感想を掲載してございます。 

続きまして、「１．意見交換会の概要」といたしまして、参加者数、こちらに２年生という表記を加えさせていた

だいたことと、前回まで30人ということでしたが、各班ごとの人数を集計いたしましたところ、29人ということでご

ざいましたので修正をさせていただいております。続いて、同じページの下部になります。班ごとの高校生の参加者

数を記載しております。Ａ班、高校生９名。Ｂ班、高校生７名。Ｃ班、高校生６名。Ｄ班、高校生７名ということで

ございます。 

続きまして、「２．意見交換」の各項目について確認をさせていただきまして、誤字、脱字等の軽微な修正を数箇

所と、前回の委員会終了後に問い合わせがございまして、確認後、修正をさせていただいた箇所がございますので、

それぞれ説明させていただきます。該当箇所の読み上げをもって説明とさせていただきます。「湖西から全国に人材

を輩出できたら良い」、「歩道と車道の区別がない」、「学校付近まで畜産臭がする」、「整形外科に通っている」、

「事故のあった交差点で、」。以上が修正箇所になります。 

最後は、７ページになります。「３．意見交換会を振り返っての感想」ということで、前回開かれました第10回広

報広聴特別委員会の次第及び寄せられた皆様の御意見、御感想を掲載してございます。こちらは１項目ずつ順に読み

上げてまいりますので、あわせて御確認をお願いいたします。「意見交換の時間が短く、高校生の思いや考えをもっ

と聞きたかった。」、「高校生議会の開催を目指せるとよい。」、「市政や議会についてもっと知ってもらった上で

の開催を。事前の対応が必要。」、「改善要望事項は、今後の議会活動における課題として行政への投げかけも含め

調査研究を。」、「浜名湖岸の汚れや道路のごみ対策などの原因と対応策は、一緒に考える機会を持てるとよい。」、

「今回の内容を反省し、次年度以降も市内２校の生徒との意見交換継続を。」、「次年度の方針を決めた上で、開催

時期や方法について、早めに学校と相談を。」。 
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前回からの変更箇所は以上になります 

○馬場委員長 はい、ありがとうございました。 

前回、このような形で意見を出していただいて、それをまとめさせていただきました。御意見いただいた中で、修

正等ある場合は、修正した中で湖西高校のほうへ持って行ければというふうに考えております。この、例えばまとめ

ていただいたものにつきまして、御意見をいただければと考えております。よろしくお願いいたします。 

はい。楠委員。 

○楠委員 楠です。まとめていただいたものはこれでいいかと思うのですが、これからお話を学校へしに行くに当た

って、今回指摘した意見を、方向性をお話をしに行くのか。今後どうお話をされていくのかで、ちょっと話し方が変

わってくるかと思うんですけど、その辺はどうでしょうか。 

○馬場委員長 今、私と副委員長とで行くについては、前回の意見交換会のお礼、それとこういった意見について、

子ども達が考えたこと、述べたことをこうやってまとめたものですからそれの報告と、我々の第10回の時に出た意見

ということで、今後のことについてはこれから後の考えで、横へ預けるような形で御相談をしたいということで考え

ております。 

○楠委員 相手のあることですので、取り急ぎお礼と御報告という形で理解してよろしいですか。 

○馬場委員長 はい。そのように考えております。 

○渡辺副委員長 お礼を中心にということで委員長と話をしたんですが、そういう意味で今度の議会だより、写真が

載ってますので、この写真と中身も見てもらおうと思って、子どもの数だけプラスアルファで持って行って、この中

身は、一応、子ども達に供覧できる程度の部数を持って行って、今日は後で連絡をして、会えれば校長と教頭に話を

すると。今後のことは一番下に書いてありますように、次年度の方針を決めた上でということで、まだ全然決まって

ませんので、決めた上でということですが、そういう場合には相談をさせてもらいたいと思いますよ、ぐらいの話で

止めておけたらと思っております。 

○馬場委員長 他にはいかがでしょう。できれば今、副委員長が言われたとおり、この後学校とのコンタクトが取れ

て、今月中には何とか、遅くても訪問したいなと考えております。よろしいですか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

それでは、そのように決定をさせていただきます。 

あわせてですが、当初、意見交換会については、市議会のインターネットにも公開できるような措置をしたいと思

いますので、それについてはいかがでしょうか。よろしいですか。 

○豊田委員 ネットにアップするというのは良いことだと思います。ただ、それについては、高校側の了解ももらわ

ないといけないことだと思うので、委員長、大変ですけどそれもあわせて御確認いただければと思います。 

○馬場委員長 それも今回確認をして、議会としても最終確認、これについてはまだ全体の中では諮っていませんの

で、ホームページに載せるまでには確認を取っていきたいと思ってます。そんな形でよろしいでしょうか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○馬場委員長 ありがとうございました。短時間のうちに特別委員会を終了させていただきたいと思います。 

 以上をもちまして、第11回の広報広聴特別委員会を終了させていただきます。御協力ありがとうございました。 

 

〔午後１時45分 閉会〕 
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湖西市議会委員会条例第２８条第１項の規定により署名する。 
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